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ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

 

Ao vigésimo dia de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta e seis minutos, na
plataforma Microso� Teams, sob a Presidência do Prof. Ivo Pivato, realizou-se a Centésima Sé�ma
Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e Núcleo Docente Estruturante.
Es�veram presentes os professores ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, CHRISTINE SOUZA MARTINS,
CRISTIANE DA SILVA PEREIRA, CRISTIANO BARROS DE MELO, EDUARDO MAURÍCIO MENDES DE LIMA,
FABIANO JOSÉ FERREIRA DE SANT’ANNA, GINO CHAVES DA ROCHA, LÍGIA MARIA CANTARINO, LÍRIA
QUEIROZ LUZ HIRANO, MÁRCIA DE AGUIAR FERREIRA, RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA, RICARDO
TITZE DE ALMEIDA e as discente LAURA JARAMILLO GARCIA e RENATA NOLÊTO BORGES. Jus�ficaram as
ausências os professores Ana Carolina Mortari, Francisco Ernesto Moreno Bernal, Jair Duarte da Costa Jr.
e Luci Sayori Murata. A reunião foi iniciada com os seguintes informes: 1) O professor Ivo Pivato informou
a todos que as ementas das disciplinas Inspeção de Leite e Derivados e Tecnologia de Leite e Derivados
foram incluídas no sistema; 2) Os editais de seleção de professores subs�tutos já foram divulgados; 3) A
discente Laura Jaramillo Garcia informou que o Centro Acadêmico fez uma assembleia com os estudantes
para elucidar dúvidas sobre o semestre que vai se iniciar, principalmente sobre as a�vidades presenciais
que irão acontecer. O primeiro item de pauta foi leitura da ata da 106ª reunião do CGVet, que foi
aprovada com três abstenções. O segundo ponto de pauta foi apreciação do pedido de contratação da
professora voluntária Estefânia Márcia de Oliveira Sousa, que irá auxiliar nas disciplinas Inspeção de Leite
e Derivados durante o período de 17 de janeiro de 2022 a 17 de janeiro de 2023. O pedido já havia sido
aprovado pela área e foi aprovado por unanimidade. O terceiro item de pauta foi a apreciação do pedido
dos estudantes a cursarem a disciplina Estágio Supervisionado em conjunto com outras disciplinas,
somando mais do que quatro créditos. Os alunos Camila Carvalho Mendes de Marco, Lucas Vinícius
Freitas Nascimento e Isabella Fernanda Fonseca Cabrera. A começar pelo caso da estudante Camila de
Marco Mendes Carvalho, que está cursando 7 créditos além do Estágio Supervisionado. A professora Lígia
Maria Cantarino sugeriu que se verificasse se os estágios não obrigatórios têm toda a documentação
assinada. A professora Chris�ne Sousa Mar�ns explicou que não sabia da quan�dade de créditos que sua
orientada devia, se surpreendendo ao saber na convocação. O professor Ricardo Miyasaka de Almeida
lembrou que, caso um estudante queira fazer estágio obrigatório junto de outra disciplina, a carga horária
semanal não pode ser superior a 30 horas semanais. Sobre o encaminhamento, a professora Lígia, em
rápida busca no SEI, não encontrou os TCEs dos estudantes Lucas e Camila e o TCE da estudante Isabela
não possui todas as assinaturas. O professor Ivo informou que no caso do Lucas, ele pediu pra cursar o
estágio junto de 5 créditos que faltam, sendo o estágio realizado no HVet, no setor de silvestres sob
orientação da professora Liria Hirano, Sobre o caso do estudante Lucas Vinícius Freitas Nascimento, a
professora Lígia não viu impedimentos. O pedido do estudante Lucas Vinícius foi aprovado por
unanimidade, com a sugestão de que inicie o estágio antes, já os pedidos da Camila e Isabella não foram
aprovados. Em outros assuntos, o professor Ivo ques�onou se a FAV pode oferecer estágio. A professora
Lígia informou que, se o local �ver recurso, pagar a bolsa e assinar o TCE é possível. A professora Cris�ane
da Silva Pereira perguntou se os professores podem dar declarações dizendo que estudantes fizeram
estágio, sendo informada que este documento é ilegal. O professor Gino Chaves da Rocha informou que
não recebeu o e-mail informando da falta de convênio por parte do profissional autônomo que sua então
orientada Isabela Cabrera porque seu endereço de e-mail está errado. Seguindo, o professor Ricardo
Miyasaka informou aos presentes sobre problemas na solicitação de matrícula. Ele explicou que na oferta
passada ele aumentou o número de vagas, pois a disciplina era remota e não havia restrição de espaço
�sico. Alguns estudantes resolveram então adiantar a disciplina. Agora, estes estudantes estão
solicitando a matrícula na Anestesiologia Veterinária, com créditos teóricos e prá�cos, pois estes
estudantes estariam no fluxo para fazer, mas como adiantaram a parte teórica terão de esperar mais dois
semestres para fazer a parte prá�ca. Após a discussão do caso, a professora Márcia sugeriu que, como é
necessário avaliar cada caso, o professor tenha autonomia para decidir sobre.   Não havendo outros
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assuntos, sendo onze horas e quarenta minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva e Ivo Pivato, Presidente do
Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária. 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/03/2022, às 16:40, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ivo Pivato, Coordenador(a) da Coordenação de
Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 02/03/2022, às 19:11, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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